







# ESPUMA DE LA SEMANA

Por R. S.

El famoso general Eisenhower acaba de vender sus memorias en medio millón de dólares. Winston Churchill, el genial estadista británico, continúa escribiendo las suyas, que un día verán la luz y aclararán muchas cosas. Sigue, pues, la racha de las memorias que se inició al finalizar la conflagración mundial y que no parece que termine por ahora. Desde que cesó el fragor de los combates se han publicado memorias de casi todos los políticos europeos y de muchos personajes norteamericanos. El conde Ciano, Mikolajczyk, Neville, Henderson, el último embajador inglés en Berlín, von Schuschnigg, ex-canciller austriaco, Byrnes, Elliot Roosevelt, Krachewsky, el ruso que eligió la libertad, se creyeron en el deber de darnos a conocer sus experiencias políticas o bélicas, según los casos. Y entre tanto libro de Memorias, referidas casi siempre a la guerra más encarnizada que registran los tiempos, algún volumen de extraordinario interés aunque no se ocupe precisamente de los campos de batalla. Concretamente queremos citar «Esta es mi historia», de L. F. Budenz, ex-director del «Daily Worker», órgano comunista en Norteamérica. En este libro, interesantísimo por varios conceptos, explica Budenz su lucha interna hasta el instante en que decidió volver al seno de la Iglesia católica, de la que se había separado muchos años antes para abrazar el comunismo. En «Esta es mi historia», que ha sido traducida al castellano, aprendemos el lector muchas cosas acerca de los métodos que siguen los que cieganmente obedecen, por encima de toda otra clase de ideales, las órdenes del Kremlin.

## 21 AÑOS DE VACILACIONES

La conversión al catolicismo de mister Budenz, dada su personalidad y el puesto que ocupaba entre los comunistas, fué una noticia que apareció en las primeras planas de todos los periódicos del Mundo. Hay sin embargo, a diario, en los más remotos países, gentes que abrazan la fe católica y de las que apenas si se ocupan más que los periódicos locales. Tal fué el caso, por ejemplo, de la señorita Miura Chiyoko, japonesa, profesora de una institución de enseñanza dirigida por religiosas. Durante 24 años estuvo observando las prácticas de nuestra Religión, sin que jamás pareciera interesarse en averiguar nada de cuanto se relaciona con el catolicismo. Después de la derrota de su Patria, un día, la señorita Miura Chiyoko anunció a las monjas que iba a recibir las aguas del Bautismo. Secretamente, sin decirlo a las religiosas, se había instruido convenientemente en los principios de la fe católica. 24 años de dudas.

Y vacilaciones hasta encontrar el único camino verdadero, la única y auténtica verdad.

**FUTURA REINA DURANTE UNOS MINUTOS**  
Un periodista norteamericano, que asistió en Londres a la boda de la princesa Isabel, acordó la atención de los gentes y fué evaluado sencillamente porque su automóvil fué confundido con el de la futura princesa. El reportero jamás se creyó en el caso de acudir a la Iglesia en que había de celebrarse la ceremonia en un lujoso automóvil. Pidió en el hotel donde se hospedaba que le buscasen por todo Londres un vehículo digno del histórico acto al que, en cumplimiento de su misión informativa—exclusivamente había llegado hasta Inglaterra para describir la boda—, tenía que asistir. Los colegas norteamericanos saben hacer las cosas bien y, además—y esto es lo más importante—, disponen de mucho dinero. Le proporcionaron, en vista de todo ello, un magnífico Rolls Royce, mejor que cualquiera de los coches de la real comitiva. Por pura casualidad, cuando el coche del periodista llegó a las proximidades de la Iglesia tuvo que aminorar la marcha. Avanzaba lentamente detrás de una banda militar que se dirigía al templo. El público, que cubría toda la carrera, convencido sin duda de que en aquel automóvil no podía ir más que la novia—muchos de los invitados de categoría habían pasado ya porque el reportero llegó con los minutos contados—, prorumpió en vitores y aclamaciones. El columnista no desperdició el acontecimiento y en una crónica cuenta lo sucedido lamentando no haber podido ser futura reina más que durante unos minutos.

**Próximo JUEVES DE MODA**  
UN GRAN ESPECTACULO  
¡MARAVILLOSO!  
¡DESLUMBRANTE!



**Scherazade**  
en TECNICOLOR  
YVONNE DE CARLO  
BRIAN DONLEVY  
JEAN PIERRE AUMONT  
DIRECCION: WALTER REISCH

# Diario de Burgos

## Gran tensión en Cuba

### EE. UU. comienzan a desmantelar algunas de sus bases en Panamá

Panamá.—Se ha iniciado el desmantelamiento de la base norteamericana del Río Meta, cuyas instalaciones serán trasladadas a Albrook Field, en la zona del Canal. Extraordinariamente se anuncia que comenzará a ser levantada la pista especial de aterrizaje 29, en breve, alegando para ello razones de seguridad y el deseo de aprovechar las tuberías que hay instaladas bajo tierra en dicha pista.—Efe

### PROMULGACION DE LA CONSTITUCION DE NICARAGUA

Managua.—Con la clausura de la Convención constituyente ha quedado promulgada la Constitución de Nicaragua, que excluye a los comunistas de la participación en las actividades políticas nacionales.

En el nuevo Parlamento, cuyo período ordinario de sesiones será inaugurado el próximo día 14 de Abril, están representados los partidos siguientes: liberal nacionalista, conservador nacionalista y conservador tradicionalista.—Efe

### SALA DE FIESTAS

De 1 a 2

### VERMOUTH-BAILE

(Entrada gratuita. Consumición obligatoria)

### DE 730 A 10

### GRAN BAILE

### CONCIERTO Y ATRACCIONES

RODAS, BAUTIZOS, FIESTAS INTIMAS, CONSULTE SALA DE FIESTAS

### Popular Cinema

12 MATINAL a 1 peseta.

4 INFANTIL a 150 pesetas.

### JINETES DEL DESTINO

A las 6 y 8 NUMERADAS

Buñaca... 4 Pesetas.

Anfiteatro... 3

### NUNCA TE ALEJES DE MI

A las 330 sesión INFANTIL

### CORDON JINETES DEL DESTINO

A las 5'15 - 7'45 y 11

La más sensacional interpretación de ERROL FLYN

y presentación de la bellísima estrella ELEANOR PARKER

### NUNCA TE ALEJES DE MI

Un extraordinario estreno selección de WARNER BROSS

¡Todo el mundo satánico, descubrió y deshecho por el famoso

### SHERLOCK HOLMES!

¡Algo nuevo en la historia de los films policíacos!

HOY

5'30 - 7'45 - 11

en

### Cine CALATRAVAS

Tolerada a menores

### A VENIDA

A las 12 MATINAL y 330 ESPECIAL

### CASABLANCA

TRIUNFA POR MERITOS LA PELICULA MAS HUMANA DE CUANTAS DE GUERRA HAYA VISTO VD.

Hoy 5'30, 7'45 y 11 NOCHE

### TAMBIEN SOMOS SERES HUMANOS

No es una película más de guerra, es la visión clara e imparcial de la vida y sufrimientos de los soldados de infantería en lucha cruel y despiadada para defenderse. ¡¡Mataban para vivir!!

### GRAN TEATRO

A las 3'15, 5'15, 7'45 y 11 noche

¡La más genial realización de PAUL MUNI!

### EL DIABLO Y YO

¡LA MEJOR PELICULA... SIEMPRE EN EL MEJOR LOCAL!

MASANA de 5 a 10, sesión continua con

¡QUE NOCHE AQUELLA y BRILLANDO NACE EL AMOR

11 noche, especial: ¡QUE NOCHE AQUELLA!

## Lotería Nacional

### Premios mayores

Madrid.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en el día 3 de hoy, han resultado agraciados con las cantidades que se indican los siguientes números:

Primer.—10.792, premiado con doscientas mil pesetas. Ubeda, Las Palmas, Santander, Oviedo, Bilbao, Barcelona, Sevilla, Valdecañas, Madrid, Seguro.—30.488, premiado con cien mil pesetas, Madrid.

Tercero.—10.537, premiado con cincuenta mil pesetas. Bilbao, Madrid, Lugo, Palma de Mallorca, Granada, Málaga, Santander, Bilbao.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

2.831, Murcia, Valencia, Jerez de la Frontera, Barcelona, Madrid, Santander, Guecho.

3.788, Requena, Valencia, Dos Hermanas, Barcelona, Zaragoza, Valencia, Barcelona, Sevilla, Bilbao y Madrid.

7.435, Valladolid, Barcelona, San Sebastián, Coruña, Melilla, Valencia, Bilbao y Madrid.

7.999, Málaga, Barcelona, Lucena, Granada, Pamplona, Sabadell, Lina de la Concepción, Bilbao, Madrid.

18.229, Vigo, Alcoy, Cádiz, Barcelona, Sevilla, Zaragoza, San Martín, Barcelona, Sama de Langreo y Madrid.

25.634, Madrid, Orihuela, Campillos, Huelva, Zaragoza, San Martín, Barcelona, Sama de Langreo y Madrid.

28.150, Madrid.

28.716, Madrid, Orihuela, Barcelona, Coruña, Granada, Jerez de la Frontera, Bilbao y Madrid.—Cifra

Una película extraordinaria...

### LA MUJER DE TODOS

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

18 películas. La Paramount alcanzó a duras penas la veintena. En cambio otras empresas prestigiosas, pero de menor fuerza que las citadas, adelantaron mucho sus datos estadísticos, claro está que sólo en relación con la Metro y la Paramount en 1947. Así la Republic produjo 31, la Universal, 23 y la Fox, 22.

EL AÑO 1948

La producción de Hollywood, a pesar del optimismo actual, está amenazado por varios peligros: en primer lugar, por el ataque desencadenado por sir Arthur Rask desde los escenarios ingleses. En segundo término, por el aumento prodigioso del cine español, mejicano, argentino, francés, suizo e italiano, que han arrebatado numerosos mercados de las películas de la Meca del cine.

Hollywood se prepara para la batalla con un caudal enorme de películas amables y emocionantes, en lugar de las psicológicas y desagradables que han atormentado en los últimos años las pantallas de todo el Mundo.

Los productores norteamericanos han entonado el «mea culpa» ante las cifras de las estadísticas de circulación: una décima parte menos de personas han asistido al cine en los Estados Unidos en el último año respecto a los años anteriores.

FRACASA UN MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO EN BOLIVIA

Buenos Aires.—Según comunica la Agencia Reuter, ha estallado en Bolivia un movimiento revolucionario durante la última noche, el cual ha sido totalmente reprimido.

Los informes de la citada Agencia proceden de La Paz.—Efe.

## CLAUSTRACION DE LA II SEMANA DE ESTUDIOS PEDAGOGICOS Y PROFESIONALES, EN MADRID

### También fué clausurado el Consejo Nacional de la Sección Femenina

Madrid.—Esta mañana en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas se ha celebrado la solemne clausura de la segunda semana de estudios pedagógicos y profesionales bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional señor Ibañez Martín, al que acompañaban el director general de Enseñanza Primaria don Romualdo de Toledo y otras personalidades. El ministro pronunció un discurso en el que destacó la importancia de la labor de estos inspectores que por todas las regiones y tierras de España velan por la Enseñanza Primaria. Dijo que en el futuro su misión será más importante y les pidió que sigan manteniendo su consigna de fidelidad a los principios de España bajo el mandato del Caudillo. Finalizó con los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco! que fueron contestados unánimemente. A continuación los asambleístas se trasladaron al palacio de El Pardo para hacer entrega a Su Excelencia el Jefe del Estado de los 50 álbumes correspondientes a las 50 provincias españolas.

### CLAUSTRACION DEL CONSEJO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA

Huelva.—En el monasterio de Santa María de la Rábida se ha efectuado hoy el acto de clausura del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina, que presidió el vicesecretario de Secciones, camarada Valdez.

Se celebró el acto de clausura en el patio mudéjar, artísticamente adornado con banderas. En primer lugar pronunció unas palabras el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Huelva, quien dió la bienvenida a las camaradas del Consejo y exaltó la labor realizada por la Sección Femenina.

Ha sido desvalorizada la moneda francesa

(Viene de primera)

Se informa que el franco colonial francés, que tiene una paridad más alta que la moneda metropolitana, quedará fijada en 135 por dólar, en comparación con los 70 de la anterior cotización. No se establecerá paridad oficial alguna entre el franco y la libra esterlina.

La decisión francesa de desvalorizar su moneda ha sido adoptada a pesar de las protestas terminantes de la Gran Bretaña, y sin tener en cuenta que esa medida sea aprobada por el Fondo monetario internacional.

## TEATRO Y CINE

### AVENIDA

El conjunto de variedades «Desfile de melodías»

El próximo martes, llegará a Burgos, sabiendo otro paréntesis dentro de la temporada cinematográfica, una magnífica compañía de variedades en la que figuran artistas de gran prestigio dentro del género, cuyas actuaciones por toda España han sido subrayadas por éxitos, inintermitidos. Trátase del espectáculo «Desfile de melodías», cuya principal atracción es la famosa orquesta de Blas Vilson con la estrella Amparito Santillo.

Junto a estos dos destacados números, el programa ofrece la oportunidad de admirar a un escogido plantel de especialistas de la «variedad moderna», tales como las bailarinas Pilar Castillo, Boti Bray, Manolita de la Cueva; las cantantes Rosa de Málaga, Susana y otras atracciones selectísimas tal como «Los Vernors», «Los Fredys», «El Hermano Ferrer», «Carmen, Arturo y Fredians», etc. etc.

En suma, un conjunto de selección cuyos actuaciones entre nosotros, de las últimas que tendrán lugar en España, antes de su viaje a Portugal auguran un triunfo resonante.

### Calatravas

### «La mujer araña»

Basada en las actividades detectivescas del famoso Sherlock Holmes —la inmortal creación de Conan Doyle— esta película forma parte de la serie ya iniciada en anteriores temporadas, con el concurso de los mismos intérpretes masculinos, sobre famosos «casos policíacos».

El actual —motivo de la película que nos ocupa— desarrolla perfectamente con las demás partes de la serie. Trátase, pues, de un film sin pretensiones, conforme únicamente con alcanzar cierto interés en su trama y desarrollo, cosa que logra sin dificultad. Así pues, «La mujer araña», cinta de la más pura esencia policíaca—dirigida habilmente por Roy William, de la marca «Universal»—constituye un exponente de lo que es el cine americano cuando no acometa la realización de producciones de altura.

Basil Rathbone, Nigel Bruce y Gale Sondergaard encabezan un reparto que actúa con discreción.

Un argumento excepcional...

### LA MUJER DE TODOS

NUESTRO TELEFONO, 2015

## CLAUSTRACION DE LA II SEMANA DE ESTUDIOS PEDAGOGICOS Y PROFESIONALES, EN MADRID

### También fué clausurado el Consejo Nacional de la Sección Femenina

Madrid.—Esta mañana en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas se ha celebrado la solemne clausura de la segunda semana de estudios pedagógicos y profesionales bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional señor Ibañez Martín, al que acompañaban el director general de Enseñanza Primaria don Romualdo de Toledo y otras personalidades. El ministro pronunció un discurso en el que destacó la importancia de la labor de estos inspectores que por todas las regiones y tierras de España velan por la Enseñanza Primaria. Dijo que en el futuro su misión será más importante y les pidió que sigan manteniendo su consigna de fidelidad a los principios de España bajo el mandato del Caudillo. Finalizó con los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco! que fueron contestados unánimemente. A continuación los asambleístas se trasladaron al palacio de El Pardo para hacer entrega a Su Excelencia el Jefe del Estado de los 50 álbumes correspondientes a las 50 provincias españolas.

### CLAUSTRACION DEL CONSEJO NACIONAL DE LA SECCION FEMENINA

Huelva.—En el monasterio de Santa María de la Rábida se ha efectuado hoy el acto de clausura del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina, que presidió el vicesecretario de Secciones, camarada Valdez.

Se celebró el acto de clausura en el patio mudéjar, artísticamente adornado con banderas. En primer lugar pronunció unas palabras el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Huelva, quien dió la bienvenida a las camaradas del Consejo y exaltó la labor realizada por la Sección Femenina.

Ha sido desvalorizada la moneda francesa

(Viene de primera)

Se informa que el franco colonial francés, que tiene una paridad más alta que la moneda metropolitana, quedará fijada en 135 por dólar, en comparación con los 70 de la anterior cotización. No se establecerá paridad oficial alguna entre el franco y la libra esterlina.

La decisión francesa de desvalorizar su moneda ha sido adoptada a pesar de las protestas terminantes de la Gran Bretaña, y sin tener en cuenta que esa medida sea aprobada por el Fondo monetario internacional.

## TEATRO Y CINE

### AVENIDA

El conjunto de variedades «Desfile de melodías»

El próximo martes, llegará a Burgos, sabiendo otro paréntesis dentro de la temporada cinematográfica, una magnífica compañía de variedades en la que figuran artistas de gran prestigio dentro del género, cuyas actuaciones por toda España han sido subrayadas por éxitos, inintermitidos. Trátase del espectáculo «Desfile de melodías», cuya principal atracción es la famosa orquesta de Blas Vilson con la estrella Amparito Santillo.

Junto a estos dos destacados números, el programa ofrece la oportunidad de admirar a un escogido plantel de especialistas de la «variedad moderna», tales como las bailarinas Pilar Castillo, Boti Bray, Manolita de la Cueva; las cantantes Rosa de Málaga, Susana y otras atracciones selectísimas tal como «Los Vernors», «Los Fredys», «El Hermano Ferrer», «Carmen, Arturo y Fredians», etc. etc.

En suma, un conjunto de selección cuyos actuaciones entre nosotros, de las últimas que tendrán lugar en España, antes de su viaje a Portugal auguran un triunfo resonante.

### Calatravas

### «La mujer araña»

Basada en las actividades detectivescas del famoso Sherlock Holmes —la inmortal creación de Conan Doyle— esta película forma parte de la serie ya iniciada en anteriores temporadas, con el concurso de los mismos intérpretes masculinos, sobre famosos «casos policíacos».

El actual —motivo de la película que nos ocupa— desarrolla perfectamente con las demás partes de la serie. Trátase, pues, de un film sin pretensiones, conforme únicamente con alcanzar cierto interés en su trama y desarrollo, cosa que logra sin dificultad. Así pues, «La mujer araña», cinta de la más pura esencia policíaca—dirigida habilmente por Roy William, de la marca «Universal»—constituye un exponente de lo que es el cine americano cuando no acometa la realización de producciones de altura.

Basil Rathbone, Nigel Bruce y Gale Sondergaard encabezan un reparto que actúa con discreción.

Un argumento excepcional...

### LA MUJER DE TODOS

NUESTRO TELEFONO, 2015

## Cada día una cosa curiosa

### Se ha descubierto una extraña raza de enanos.

París.—En el interior del Congo francés, en una zona poco conocida, se ha descubierto un pueblo de pigmeos, cuyos individuos más altos no llegan a metro y medio de estatura. Viven aislados, en la región de Fnghibe, en aldeas compuestas de cinco a treinta chozas hemisféricas. Estos enanos tienen ideas religiosas muy extrañas. Practican el culto de los muertos y creen que las mujeres descienden de un erizo y los hombres de un sapo. En consecuencia, siguen un régimen alimenticio distinto para cada sexo; las mujeres sólo comen raíces y frutas, mientras los hombres viven del producto de la caza.—A. I. A.

## Cruzada mundial por la unión de los cristianos

### Jornadas unionistas.—Más de cien mil protestantes y ochocientos mil a cristianos se convierten anualmente al catolicismo

Desde el día de triste recordación—16 de Julio de 1054—en que los orientales quedaron separados oficialmente de la Iglesia Católica, los Papas no han cesado de trabajar incansablemente por atraerlos al redil del Catolicismo.

Pero sobre todo en estos últimos 50 años se han desplegado gran actividad en todos los órdenes y por todos los medios para acelerar la anhelada unión de los orientales y aumento de las múltiples sectas del Protestantismo. CRUZADA MUNDIAL DE ORACIONES POR LA UNION

Desde el 16 de Enero, fiesta de la Cátedra de San Pedro en Roma hasta el día 25 en que se conmemora la conversión del apóstol San Pablo se practica en los templos católicos, cismáticos y protestantes el Octavario por la unión de todos los cristianos. Fue precisamente un clérigo anglicano de Norte América, Lewis Watson quien primero introdujo esta práctica entre las sectas protestantes, convirtiéndose él mismo al Catolicismo con los monjes por él fundados, en el 1910 y recibiendo dos años después la ordenación sacerdotal. Desde entonces se extienden Papas y recomendación de los Obispos tendiendo dicho Octavario con la bendición de católicos por todo el mundo.

CONGRESOS MUNDIALES POR LA UNION

Tal vez uno de los frutos y no el menor de esta ferviente cruzada de oraciones sea esta ania y anhelo vivísimo de fomentar la unión que se refleja en los celebrados congresos mundiales de las sectas protestantes celebrados en 1910 en Edimburgo, en 1925 en Estocolmo, en 1927 en Lausana, en 1929 en Ginebra, en 1937 en Lausana, en 1940 en Ginebra con motivo de la celebración del IV centenario de la muerte de Lutero y en el programa de la próxima Asamblea Eumérica de todas las Setas anunciada para celebrarse en Amsterdam desde el 22 de Agosto al 5 del próximo Septiembre.

CONVERSIONES CELEBRES EN 1946

En 1946 las conversiones de protestantes en EE. UU. al Catolicismo sobrepasa de 87.000 y en Inglaterra de 10.000 y el número de acristianos convertidos ese año al Catolicismo pasó de los 800.000. Entre los célebres personajes convertidos recientemente figuraron Hans Frank ex gobernador general de Polonia durante la guerra y ejecutado en Nuremberg, el exministro de Asuntos Exteriores Yosuko Matsukoa, el director del «Quintismo italiano» Guillermo Giannini, Miss Clara Sheridan prima de Mr. Winston Churchill, Clara Booth Luce diputada en el Congreso Norteamericano, el Obispo Melismatico de Ucrania, el célebre campeón mundial de ajedrez Dr. Alakhine, la hija del gran filósofo Salvador Aulic, el profesor Zolli, Mr. Seymour Jonas y otras muchas personalidades que sería prolijo enumerar.

JORNADAS UNIONISTAS EN BURROS

Desde 1943 se ha venido celebrando en el Seminario Metropolitano un solemne acto religioso y académico con asistencia del clero de profesores bajo la presidencia del Excmo. Prádo, que poco a poco ha ido extendiéndose al ambiente e irradiando también fogor orientalista a otros centros y colegios de la ciudad.

Pero de manera especial bajo el pontificado del Excmo. Sr. Arzobispo Dr. don Lucía, no Pérez Platero ha tomado en las parroquias y colegios gran incremento la celebración del Octavario. Con este fin, nuestro amantísimo Prelado publicó en el Boletín de la Archidiócesis en Enero de 1945 una documentada circular en la que enarbore a todos sus diáconos a celebrar con fervor estas jornadas y a no permanecer fríos e indiferentes ante los problemas que plantea la separación de nuestros hermanos disidentes, con estas ardorosas palabras: «Los hijos atormentados de la verdadera Iglesia, Santa, Católica, Apostólica y Romana, no podemos ser indiferentes a la suerte vitalicia y eterna de tantos hermanos nuestros en el bautismo, en la participación de los Sacramentos y en la profesión de los dogmas principales de nuestra fe».

EN TODAS LAS PARROQUIAS, SEMINARIOS Y COLEGIOS

Desde aquella fecha quedó establecida en toda la Archidiócesis la celebración del Octavario. «Dedicamos oraciones especiales a través la Circular» a impetrar del Padre de las Misericordias y Dador de todo bien el retorno a reintegrar en el redil único, de las cristianidades diseminadas en la vastedad amplísima del Oriente Medio, para que todos los cristianos nos juntemos y conguemos en la unidad de espíritu, de fe y de sumisión y rendimiento y entrega irrevocable al Buen Pastor y a su Representante sobre la tierra el Sumo Pontífice de Roma».

«Por todo lo cual es nuestro propósito—dice el Excmo. Sr. Arzobispo—y consiguientemente mandamos que el Octavario arriba indicado se celebre con la posible solemnidad en todas las parroquias y en todas las iglesias de nuestra Diócesis procurando los encargados de ellas—de manera especial en los seminarios y Colegios, instruir a los fieles sobre la significación y trascendencia de esta liga de oraciones y esmerando todos en ajustar de cerca su comportamiento a los dictados y exigencias de nuestra santa religión por el ejemplo y la práctica de una vida virtuosa y verdaderamente cristiana».

El equipo irlandés ha triunfado por cinco victorias contra dos, aunque a de Argote, en que se declaró vencedor a Mc Cullegue fué protestada ya que el público estimó que el triunfo le había correspondido al español. La sorpresa de la noche corrió a cargo de los «moscos» ya que fué derrotado el campeón del Mundo Luis Martínez.

Los resultados técnicos fueron los siguientes:

Pesos moscos.—E. W. Barnes venció a Luis Martínez por puntos.

Pesos gallo.—W. Lenihan venció a E. González también por puntos.

Pesos pumas.—Asensio venció a E. Macgibbe por puntos. El combate resultó muy duro y el español fué siempre el más agresivo. El triunfo es excelente, ya que Maguire es finalista de los anteriores campeonatos europeos.

Pesos ligeros.—Mc Cullegue venció a Argote por puntos. No obstante, el español llevó siempre la iniciativa y acusó una mejor esgrima. Sorprendió totalmente la decisión del árbitro arrebatando la justa victoria del español.

Pesos medio-ligeros.—Aireño venció a Argote por puntos. No obstante, el español llevó siempre la iniciativa y acusó una mejor esgrima. Sorprendió totalmente la decisión del árbitro arrebatando la justa victoria del español.

Pesos pesados.—O'Gorman venció a Archeba por puntos.

El resultado debió ser cuatro victorias irlandesas por tres españolas, lo que supone un buen balance, tanto en cuanto que los pugiles españoles no han podido descansar debidamente y la fortaleza del equipo irlandés.

Se registra un terremoto de «dimensiones devastadoras»

West Bromwich.—Un terremoto de «dimensiones devastadoras» ha sido registrado esta noche. El aparato de registro no alcanzó a marcar las ondas de la fase más intensa. Se estima que el epicentro se halla o alrededor de las islas del centro del Océano Pacífico, frente a las costas de Patagonia o al Sur de Valparaíso.

La última película realizada por ARMANDO CALVO en América...

## LA MUJER DE TODOS

COLISEO.—HOY A LAS 8'30 «EL GENDARME DESCONOCIDO»

con ALAN LADD el galán de moda favorito del público

y GALL RUSSELL la artista preferida

Es un superfilm PARAMOUNT

«CANTINFLAS» EN A LAS 5'15, 7'45 y 11

MASSANA LUNES, DIA DE

GRAN MODA